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Pädagogische Arbeit mit den Kindern 

Wie beurteilen Sie das Wohlbefinden Ihres Kindes in unserem Kindergarten? 
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Pädagogische Arbeit mit den Kindern 

Wie empfinden Sie den Gruppenalltag Ihres Kindes? Stichwort: vertrauensvolle 
Atmosphäre/ wie wird mein Kind angenommen? 
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Pädagogische Arbeit mit den Kindern 

Wie beurteilen Sie die persönlichen Entwicklungsmöglichkeiten bzw. 
stattgefundene Entwicklung Ihres Kindes? 
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Pädagogische Arbeit mit den Kindern 

Wie zufrieden sind Sie mit der Förderung Ihres Kindes in Bezug auf: 
- Erkennen von Stärken und Schwächen? 
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Pädagogische Arbeit mit den Kindern 

Wie zufrieden sind Sie mit der Förderung Ihres Kindes in Bezug auf: 
- Sozialverhalten? 
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Pädagogische Arbeit mit den Kindern 

Wie zufrieden sind Sie mit der Förderung Ihres Kindes in Bezug auf: 
- Vorbereitung auf die Schule? 
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Pädagogische Arbeit mit Kindern 

Wie schätzen Sie insgesamt die Qualität ein, mit der die Mitarbeiterinnen ihre päd. 
Arbeit wahrnehmen? 
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Religionspädagogische Arbeit 

Wie beurteilen Sie den Inhalt unserer religionspädagogischen Arbeit? 
-Gestaltung der religiösen Einheiten mit den Kindern 
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Religionspädagogische  Arbeit  

Wie beurteilen Sie den Inhalt unserer religionspädagogischen Arbeit? 
-Erzählen von biblischen Geschichten 
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Religionspädagogische Arbeit 

Wie werden sie in unserem Kindergarten mit Ihrem religiösen und kulturellen 
Hintergrund respektiert? 
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Zusammenarbeit mit Eltern 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Informationsaustausch über Ihr Kind? 
-Möglichkeiten mit den Mitarbeiterinnen in der Bring- und Abholphase 
 zu sprechen 
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Zusammenarbeit mit Eltern 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Informationsaustausch über Ihr Kind? 
-Gespräche mit den Mitarbeiterinnen über den Entwicklungsstand Ihres Kindes 
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Zusammenarbeit mit Eltern 

Wie zufrieden sind Sie mit dem Informationsaustausch über Ihr Kind? 
-Informationen durch die Mitarbeiterinnen zu Erziehungsfragen 
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Zusammenarbeit mit Eltern 

Wie zufrieden sind Sie mit unseren Angeboten? 
-Elternabende (Inhalt, Dauer, Häufigkeit) 
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Zusammenarbeit mit Eltern 

Wie zufrieden sind Sie mit unseren Angeboten? 
-Feste und Feiern  (vor Corona) 
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Zusammenarbeit mit Eltern 

Wie zufrieden sind Sie mit unseren Angeboten? 
-Gruppenbesuche (Hospitationen von Eltern in der Gruppe Ihres Kindes sind nach 
Absprachen möglich) 
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Zusammenarbeit mit Eltern 

Wie schätzen Sie den allgemeinen Informationsfluss im Kindergarten ein? 
- Pinnwand  
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Zusammenarbeit mit Eltern 

Wie schätzen Sie den allgemeinen Informationsfluss im Kindergarten ein? 
- Aushänge 
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Zusammenarbeit mit Eltern 

Wie schätzen Sie den allgemeinen Informationsfluss im Kindergarten ein? 
- Elternbriefe 
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Allgemeine Zufriedenheit 

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserem Kindergarten? 
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WAS GEFÄLLT IHNEN BESONDERS GUT? 
(ZAHL IN DER KLAMMER IST ANZAHL DER NENNUNGEN)                                                                                                     - 1- 

 

 Sehr schönes Außengelände (10) 

 Flexibilität (3) 

 Die Aktionen für die Kinder, die nicht in der Notbetreuung sind (1) 

 Bezugserzieherinnen machen sehr guten Job (1) 

 Gute Atmosphäre, freundlich und herzlich (13) 

 Sehr gute Erzieherinnen/Erzieher und deren Arbeit (12) 

 Auf persönliche Befindlichkeiten der Kinder wird zu 100% eingegangen (3) 

 Immer ein offenes Ohr für persönliche Gespräche – TOP (2) 

 Logopädie (1) 

 Liebvoller Umgang mit den Kindern (3) 

 Gute Struktur im Gruppenalltag (Grenzen und Regeln) (2) 

 Kindgerechte Atmosphäre in den Gruppen (2) 

 Tolles Programm für die Kinder (3) 

 Tolles und ausgewogenes Mittagessen (10) 

 Weitere tolle Angebote im Haus (z. B. : Bällebad, Aquarium, Klavier, Turnhalle) (6) 

 Besondere Angebote ( Schwimmen, Bacos, Musikschule, Jörg, Andreas) (6) 

 Kinder werden ernst genommen und es wird individuell auf die Kinder eingegangen (2) 

 Liebevolle „Strenge“(1) 

 Kita-Leitungen, Informationsweitergabe und Präsenz (3) 

 Auswahl des pädagogischen Personals (1) 

 Tolle Wochenpläne (4) 

 Ein hohes Maß an pädagogischer Kompetenz (1) 
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 Bring- und Abholphasen (2) 

 Auch trotz Corona ermöglichen die Erzieher den Kindern einen normalen Alltag (1) 

 Mein Kind freut sich auf die Kita (1) 

 Teamwork (1) 

 Sauberkeit (1) 

 Freundlichkeit und Geduld (2) 

 Schöne Gruppenräume/Ausstattung der Kita (2) 

 Themenbezogene Dekorationen auf dem Tisch unter dem Kreuz (1) 

 Religionspädagogische Arbeit (2) 

 Schön gestaltete Feste (1) 

 

 



Was können wir Ihrer Meinung nach besser machen? 
 (ZAHL IN DER KLAMMER IST ANZAHL DER NENNUNGEN)                                                                            -1- 

  In der Coronazeit schwer zu sagen (1) 

 Spielen mit gleichaltrigen mehr fördern(z.B. 4jährige zusammen und nicht mit 3 und 5jährigen) (1) 

 Förderung von Freundeskreisen und Freundschaften (1) 

 Besserer Informationsfluss und persönliche Anmerkungen, nicht nur weiterleiten vom Beschlüssen(1) 

 Mehr Spielzeug (1) 

 Beim Abholen eine kurze Info wie der Tag für das Kind war und was es gemacht hat (2) 

 Alles ist gut so wie es ist (1) 

 Festangestellten Musikpädagogen (1) 

 Tiere(am liebsten einen Hund, sonst Kleintiere) (1) 

 Kita sollte proaktiver über  Coronasituation informieren- auch wenn sich Kitainfo´s mit denen aus den Medien gleichen(1) 

 Öfters und mehr rausgehen (3) 

 Mehr Ausflüge in die Natur und die direkte Umgebung machen (2) 

 Pinnwand aktuell halten (1) 

 Mehr kreative Erziehung(für die Kleinen – Schneideübungen) (1) 

 Gemeinsam kochen und backen (1) 

 Eltern in einigen Belangen ernster nehmen (z.B. Töpfchentraining) (1) 

 Notbetreuung ausweiten (nicht nur systemrelevante Berufe) (1) 

 Mehr Themenwochen anbieten (3) 

 Keinen Zeitdruck – Kindern Zeit zum Frühstücken geben (1) 

 Vorschulerziehung (z.B. Mappen mit Übungsblättern, Bleistift- und Schwungübungen, Buchstaben und Zahlen lernen) (2) 

 E-Mailkontakt verstärken, mehr Transparenz über E-Mail (2) 
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 Abende zu Erziehungsfragen anbieten (1) 

 Ordentliche Garderoben (1) 

 Kindern in der Garderobe helfen (1) 

 Infowände – oft läuft man aber auch dran vorbei, eigene Unachtsamkeit (1) 

 Sich mehr um Kinder mit ausländischem Hintergrund kümmern (integrieren und Sprache schneller beibringen) (1) 

 Mehr Eigeninitiative der Leitung bei Problemen(Bacos, Corona-Problematik, - nicht sagen „wir sind da nicht zuständig) (1) 

 Team im Krippenbereich sollte motivierter  und nicht so lustlos sein, bitte freundliche Kommunikations- und 
Begrüßungssituationen (3) 

 Nichts- und wenn es etwas gäbe kann ich es jederzeit offen ansprechen (1) 

 Kräuter- und Gemüsegarten (1) 

 Neue Personen/Mitarbeiter bekannt machen – personelle Veränderungen (1) 

 Eindeutige Zuständigkeit in der Betreuung (1)  



Wie können Sie uns dabei unterstützen? 
(ZAHL IN DER KLAMMER IST ANZAHL DER NENNUNGEN) 

 Das liegt in der Hand des Kindergartens (1) 

 ? – gute Frage (1) 

 Material und Bastelutensilien besorgen (1) 

 Zum Kochen und Backen Zutaten zur Verfügung stellen (1) 

 Offenes Ohr für die Erzieherinnen haben- stetiger Austausch (1) 

 Elternbeiratsmitarbeit (1) 

 Zu Elternabenden gehen (1) 

 Helfen, den Garten anzulegen (1) 

 Wir helfen gerne dabei, etwas umzusetzen (1) 

 



Bei welchen Themen zu Glaubensfragen wünschen Sie sich Unterstützung? 
Wie können wir Ihnen dabei helfen? 
(ZAHL IN DER KLAMMER IST ANZAHL DER NENNUNGEN) 

 Andere Religionen , Sitten und Feiertage mit einbeziehen (1) 

 Warum vor dem Essen beten? – Bedeutung näher bringen (1) 

 Leben nach dem Tod (Himmel)- Kindgerechte Erklärung erhalten (2) 

 Wer ist Gott und was tut er für mich/uns? (1) 

 mehr Gottesdienste (1) 



 
Haus für Kinder und Familien 
 
 
 
 
 

Haben Sie Interesse an: 

                                                                                                       
 
                                                                                                                                              Ja                                         nein 

 
  -      einer Babysitterkartei                                                   30%                            55% 
 
  -     Elternabende zu Fachthemen 
        (z.B. externe Referenten)                                               33%                            55% 
        
  -     Beratung in Erziehungsfragen                                     23%                            63% 

 
 
 
 

 
Wenn ja, wie könnte die Beratung aussehen?: 
(ZAHL IN DER KLAMMER IST ANZAHL DER NENNUNGEN) 
 

 Kurse eher nicht (1) 
 Eher durch eigenen Mitarbeiter (6) 
 Persönliche Gespräche bei Bedarf vereinbaren (2) 
 Themensammlungen mache, um dann entsprechende Kurse/Elternabende zu gestalten (2) 
 Externe Referenten (4) 
 Elternbibliothek mit Fachbüchern, Anregungen und Tipps in Erziehungsfragen (1) 
 Spielempfehlungen für die Förderung von speziellen Eigenschaften (1) 
 Fachpersonal zum Thema :Schlafen und trocken werden (1) 

 

 
 
 
        



 
Haus für Kinder und Familien 

Kath. Kindertagesstätte St.-Antonius 
Osnabrück-Haste 

 

Vielen  Dank für Ihre Beteiligung, Lob, 

Kritik und Anregungen.  


